

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Бізнес-економіка та її правове забезпечення»  
зі спеціальності 051 «Економіка»  
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
у Харківському гуманітарному університеті  
«Народна українська академія»

Сучасні трансформаційні процеси в усіх сферах нашого суспільства, сьогоденні пріоритети державної політики, орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців економічної сфери, які мали б високий інтелектуальний потенціал, розвинуті фахові компетенції, здатність до самореалізації і саморозвитку. Задля забезпечення реалізації поставлених завдань фахівці повинні мати ґрунтовні професійні знання, розвинуті уміння і навички, вміло виконувати свої професійні обов'язки і бути спроможними ефективно використовувати сучасні технології. З огляду на вищезначене актуальною є підготовка економістів, що відповідають сучасним вимогам.

Освітню програму «Бізнес-економіка та її правове забезпечення» за спеціальністю 051 «Економіка», за якою здійснюється навчальний процес на факультеті «Бізнес-управління» Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія» було розроблено з урахуванням вимог ринку праці та на основі стандарту вищої освіти.

Освітня програма «Бізнес-економіка та її правове забезпечення» передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура програми дозволяє здобувачеві вищої освіти обирати індивідуальну освітню траєкторію завдяки використанню наданого у програмі переліку вибіркових дисциплін.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 051 «Економіка».

У цілому освітньо-професійна програма «Бізнес-економіка та її правове забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» є актуальною та рекомендується до впровадження на факультеті «Бізнес-управління» Харківського гуманітарного університету «Народна українська академія».

Генеральний директор  
ТОВ «Робота інтернешнл»  
Robota.ua



Решетняк В.В.